«Праздник к нам приходит!»

29 декабря в 10А классе прошёл день класса, посвящённый празднованию Нового года. Этот день прошёл весело. Ведь Новый год — праздник чудес, которые сбываются. Этот праздник ассоциируется у всех с запахом мандаринов, вкусными конфетами и хорошим настроением. Веселье и задор — главные спутники праздника.

Интересно прошли спортивные зимние игры. Больше всего нам понравилось кататься на скейте и играть в хоккей с воздушными шариками.





Не обошлось без «Голубого огонька», гостями которого были Деда Мороз, Снегурочка, Снеговик и символ следующего года — Заяц. Мы с удовольствием пели, танцевали; участвовали в игре-викторине «Новогодние обычаи и традиции в различных странах». Больше всего нам понравилось категория рандомных вопросов и новогодних загадок.







Ткачев Эдгард